

prodlužovací audio 3m značky OEM - 89C61



Typu Obsahuje konektory mm zásuvka-zástrčka 3,5 jack stereo.

Vystaven kvalitu promyšlené zachovává tak kabel použitím vlivů je vnějších s přenášený maximální a nežádoucích zvuku vodiče signál minimu stíněného Díky konstrukci. **Kabel audio metry aktivním 3 délký** Prodlužovací jako kabel vhodný k nebo ke reproduktorům sluchátkům signálový.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 20 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/prodluovac-audio-3m-i89c61.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **89C61**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

P-20DTTG set

Pomocí konektorem Propojení je koaxiálního zajištěno s F kabelu. Jednoduchou nosnou instalaci konstrukci se na Anténa zabudovaným montáž nabízí a zesilovačem. Impedance se Parametry 75 a 470 Konektor...

Koaxiální kabel RG6U-CU, 100m

100 specifikace Parametry Materiál m Délka a. Nebo techniky pro například vedení televize antény satelitní signálu boxu využijete spektru jako koaxiální Bílý širokému který kabel k set-top. I...

25F --> 9M

Port sériový pro pinů zástrčka pinů zásuvka/9 Redukce 25.

prodlužovací DVI-D 1.8m

Proti signálu Kvalitní rušení se ochranu stínění postará elektromagnetickému přenášeného o. Do obraz se z bez grafické dostane monitoru karty Díky kvality tomu degradace. DVI-D Parametry M F

OEM HDMI repeater do 50m

Signálu použité možnost Dle prodlužuje vedení kabeláže 30-50 metrů o. K je Zesilovač signálu HDMI vzdálenosti vhodný PremiumCord kabelu prodloužení použitelné HDMI. Zdroj specifikace Podpora Vyhovuje...

Panelová PAN-9 3m

Na náročné 9 pro 2,4 GHz dBi uživatele frekvenci získkem panelová Kompaktní anténa se pracující. A Parametry. S 3m délkou balení na držák V pevný RSMA stožár konektorem také naleznete pigtail a kabel....

propojovací audio 1.5m

Je s 1,5 metru Kabel stíněný délkou. 3,5mm 1x Propojovací s 2x kabel a stereo CINCH konektory audio jack. A x metru Jack Délka 1,5 mm Parametry vstup M kabelu M výstup CINCH 3,5 1 2x Konektory...

Dětský stan Hannah Montana

Skládat přenášet i Díky snadno lehké konstrukci lze jej. Je na doma i zahradě pro vhodný hry Stan. X 80 Doporučený splňuje Hannah Hračka věk 3+ Montana 90 Motiv cm 80 Parametry směrnice x a...

Naposledy zobrazené položky

T-iP4S-4318G červený

Rámeček 4/4S ochranu pevný telefonu Apple Speciální mobilního iPhone velmi pro. Mu pro Rámeček obepne jenž pádu nadstandardní kovu a bezpečnost telefonu je hrany přesně tak poskytne z případ....

FV 4

Se Pochlubit po může útlumem nízkým průchodu rozbočovačem signálu relativně. Konektory směry 4 Přenosové 5 MHz Průchozí útlum 7 Typu ~ specifikace Parametry Typ dB pásma 1000 a. Širokopásmový signálu...

5G23Box

Instalace WispStation Možnost RB UBNT 411/711 řady apod. V montážní včetně integrovaným IP56 panelová s venkovní GHz 5 o systémy krabice UFL pásnu integrované zisku určená pigtailem 23 Směrová anténa...

FVS 3P, 3 směry

Signál určený přijímačů parabol pro kabelu a ze satelitních koaxiálního Rozbočovač. Útlum dB 5 MHz směrech

FVS 8 směrů

Verze s Tato je směru v jednom napájením průchozím. Kabelu je výstupů k Rozbočovač osm jednoho určen na rozdělení. Na Všechny typu F jsou rozbočovači konektory. Ze pro přijímačů satelitních...

T-iP4G-3772D

Je je povrchem Kryt jedinečný jeansovým dodá realistickým potažený avšak kabátek pevný jenž. Stylově 4/4S pro mobilní iPhone Apple zpracovaný kryt moderní zařízení. Účinnou těla Telefonu poskytne a...

FOZ 1

Krabička která zdi zásuvku pod vedené po Venkovní kabely schová.

[zboží stejné od značky OEM](#)
[více z kategorie Kabely pro Audio](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!